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1. XAPAKTEPU I TAYCOBI CYMU

Y mpoMy po3iiii G 1o3HAYAE CKIHUEHMHY aOeAe8y 2pyny TOPSAIKY
g = #(G). C* — mysnbrurikaTuBHA IPYyTa HEHYTHOBUX KOMILIEKCHUX
TUCeT.

Ozunavenns 1.1. Xapaxmepom rpynu G 3Berbes romomopdizm G —
C*. Jlobymkxom xapakTtepiB Y nf 7 3BeThcsa XxapakTep X7, JJIsT TKOTO
(xn)(a) = x(a)n(a). Hosraumvo wepes G MHOKHHY BCIX XapaKTepiB
rpynu G, a depe3 xo — mpusiasvhul apaxmep, iiag skoro x(a) = 1
st Beix inG.

Teopema 1.2. (1) G e 2pYNo0 6IOHOCHO MHONCEHHA TAPAKMEPLS,
NPUMOMY Xo € HEUMPANOHUM EACMEHTMOM ULEL 2PYNU, G X_l(a) =
x(a~t) = x(a)

(2) #(G) = #(G). )
(3) Jnaa dosinvrux xapaxmepis x,n € G

> x(@)i(a) = {g’ T

2 IO X 7 1

(4) Jlas dosinvruz eaemenmis a,b € G

_ g, SKIo a = b,
x(a)x(b 0, «kimo a # b.
xEG
Jlosedenna. (1) Te, mo G e rpynomo, odesuapo. Kpim toro, af = 1
Uit KokHoro a € G, tomy it x(a)? = 1, 3eiaku |x(a)| = 1. Orxe,
x(@)x(a) = |x(a)|* = 1, o610 x(a) ™" = X(a).
(3) Skmo x = 1, ug cyma JopiBHIOE y_ . |chi(a)[* = g. fkmo
X # 1, Bubepemo eement b € G, s axoro x(b) # n(b), abo, mo Te
came, x(b)7(b) # 1. Toxi

> x(@)i(a) =) x(ab)ij(ab) = x(a)ii(b) Y _ x(a)i(a)

aceG a€eG aeG

Ockinpxu x(b)7(b) # 1, 3Bigcn Y-, . x(a)n(a) = 0.
Hosenenns TBepizkenb (2) i (4) rpyHTYeThC Ha Takiii Jiemi.

Jlema 1.3. /Jlasa wootcnozo neodunuunozo eaemenma a € G icnhye xa-
paxmep n, daa axozo n(a) # 1.

Josedenna. Poskmagemo Gy mpsiMuii JOOYTOK IUKIIIHUX IIITPYIL:
G = (1 xCy x ... x Cy, ge C; IOpoizKeHa €JIEMEHTOM C; HOPAIKY
n;. Toxni Koxken enemeHT a rpynu G 0JHO3HAYHO PO3KJIAIAETHCA Y JI0-

OyTOK a = c’flc;€2 co.ckmne 0 < k; < nj, mpudomy gKmo a # 1, To
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3HaiigeTbcd HoMeD j, 1td gxoro k; # 0. Hexait €; — nepsicuuit Kopinb
3 oquuuty cremenst n;. Toxi dyuxmisa 7, 3agana npasuiom 7)(a) = sfj €
xapakrepoM rpynu G i n(a) # 1, axmo k; # 0. O

Hexait ¢ = #(G). Toxi > vea x(a)x(a) = ¢'. fAxmo a # b, subepemo
xapakrep 7, 11 gkoro n(a)n(b) = n(ab™') # 1. Toui

> x(@x(0) =Y (en(@) (i) (b) = n(a)i(b) Y x(a)x(b),

XEG Xeé XEG

3BIIKE ), i X(a)X(b) = 0. Orike, Mu foBesn «BracTusicTs (4')», aKa
BipisHseThest Big (4) Jmine 3amino0 g Ha ¢

Banymepyemo estementn rpymn G: G = {ay,as, ..., a4 }, Ta 11 xapa-
krepn: G = {x1,x2;---, Xy }- Posranemo marpumo X = (z;;) po3mi-
py ¢’ X g, 1e x;; = xi(a;). Toxni BracrusicTs (3) nepenniierses y BUNIsi
XXT =gE,, a «snactusicts (4)» — y surnani X' X = ¢'E,, ne E,,
[O3HAYAE OJMHUIHY MATPUILIO PO3MIPY M X M. 3BiJICH JIETKO BUILINBAE,
mo g = ¢'. Lle it 3aBepriye noBenenHs TBepKenHb (2) 1 (4). O

Osznauenns 1.4. [loznaunmo depes 7, Kijblle JIHIIKIB 38 MOIYJIEM
m, a 1epe3 @, — MyJIbTUILIKATUBHY I'DYILy 0r0 0OOPOTHUX €JICMEHTIB
(To6TO THX KJIACIB JIMINKIB, €JIEMEHTH sIKAX CIIBIIEPBUHHI 3 m).

(1) Xapakrepu rpymu @, 3BYTbCS Tapaxmepymu 3a mo0yiem m.
Koxken Takmit xapakTep Y PO3MOBCIOJIUMO Ha BCi I YUC/Ia,
BBazKaoun, 1mo x(a) = x(a + mZ), akmo uex(a,m) = 1, i
x(a) = 0, axmo uex (a,m) > 1.

(2) Xapakrep X 3a MOJyJIEM M 3BETbCs napHum, skimo x(—1) =1
(romi x(—a) = x(a) mis Beix a), i wenaprum, skimo x(—1) = —1
(romi x(—a) = —x(a) misa Beix a).

Baysazkumo, mo x(—1)? = x(1) = 1, ToMy KOXKeH XapakTep €
abo mapHuM, abo HeIapHUM.

(3) Xapakrep X 3a MOJYJIEM 1M 3BEThCS NPUMITMUSHUM, STKITO s
KOXKHOT'O BJIACHOT'O JIJIBHUKA d 9UCa M ICHy€ 9ucjao ¢ = 1
pmdd, nas sxoro x(a) # 1.

Oznavenns 1.5. Hexait Y — xapakrep 3a MOIyJIEM M. It aycosoto cy-
MOT0 JUIsl XaPAKTEPy X 3BEThCs 4uCi0 Ti(X) = Y ,c. X(a)e 0, ne
€ = cos 2X + jsin 22 TTosuauumo 7(x) = 71(X)-
TBepmxkeuts 1.6. Axwo x — npumimuehutl Tapaxmep 3a MoO0YseM
m, mo

0, skio ue (k,m) > 1,

Te(X) =9 _
X(k)T(x), sakmo ueg (k,m) = 1.
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Hosedennsa. Hexait ncn (k,m) = d > 1, c = %. Toni e¥ € mepBuHHIM
KopeHeM crenens ¢ 3 1, tomy €%b = €%, gxmo b = 1

pmdc. OckibKu Y NPUMITUBHMI, 3HAlIEThCH Ynucao b = 1

pmde, ns skoro x(b) # 1. Toxi

() = Y x(ab)e™ = x(b) Y e 7r(X),

aE<I>m QEQm

3Bigkn T, (x) = 0. ko x Heg (k,m) = 1, To

7h(a) = x(k) ™' Y x(ka)e™ = x(k) Y x(a)e® = x(k)r(x).

a€<1>m a€q>m

O

Bupasa 1.7. (1) Hosecru, 1o Jyist JTOBIIBHOTO XapaKTepy X 3a
MOJIYJIEM 1M Ma€ MicIle PiBHICTD

1
m

(2) 3 momepeaHbOro TBEP/RKEHHST Ta TOTO, WO Y.~ X(a)x(a) =
¢(m), BuBectn, mo |7(x)| = \/m I KOXKHOrO IPUMITHBHOTO
XapakTepy 3a MOJLyJIeM M.

2. L-Pau NIPUMITUBHUX XAPAKTEPIB

Y npomy po3fini Mu dikcyeMo HaTypaabHe Yuciao m > 1 1 mo3navae-
MO Uepes3 Y JIeAKUH npumimuerud xapakrep 3a MogyaeM m. OCKUIbKY
X # Xo, To 3 Teopemu 1.2 (3) summmsae, mo » .., x(a) = 0. Tomy
Moy cymu F(z) = )7 x(n) ne nepesumntye ¢(m). Orae, 1ist j10-
BijibHOTO € > ()

lim @

rz—oo ¢

=0.

Tomy psi Hipixie L(y, s) 36iraerbest mpu Beix s > 0 1 BusHavae s
TaKUX § aHAJITHIHY QYHKI0. 30Kpema, Bu3Hadene 3uadenus L(y, 1).
Harma mera mosisirae y obuncienti nporo snadenusi. Hexait € = cos % +
zsm— Bpaxoytoun, 1110

m—1 ko _ {07 aximo a = 0 (modm),

—~ axmo a Z 0 (modm),
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psan dipixie L(x, s) MOXKHa [IepeTBOPUTH B TaKuii crocit:

L(x,s) = 3 %ZZX(@ > %:

m—1 0o
1 g—lm
=—> (D x@e*) )y —=
M= <ae¢>m > et
1 & € T(x _ gkn
=D ) — —7) x(k) Y —
k=0 n=1 keDy, n=1
3okpema,
—kn
T(x _ €
L) =" S s -
(1) ked,, n=1
_ ™) > X(k)In(1—e7").
M o

Ty In z nosnavae 20106He 3HaverHA orapudMy KOMILIEKCHOTO YHUCTIa
z, 106710 AKIO z = p(cosa + isinw), 1e p = |z|, a a = arg z, upudo-
My —T < a <7, 10 Inz = Inp+ ia. Came 71 TOJIOBHOTO 3HAYEH:
sorapudMy Mae Miclie posKIa;

In(1 — z) Z—,HKL{LOM liz#1

30kpema 1—5_’“:1—cos%—”—i-z'sm%—7r TOM
’ m

2km 2km 2km 2km
1 —e¥?=1-2cos — + cos® — +sin® — = 2(1 — cos—),
m m m m
spigku |1 — e %] = 2sin 2. Ockinbku 1 — cos X > 0, apryment «
qncta 1 — e % nanmexuro HpOMl}KKy [ -5 —} TOMy 3 piBHOCTI
) sin Qkﬁ km
sina = ——— = cos —
sin % m
BUILIUBAE, IO 0 = § — % Orxke
km 1k
In(l —e*) =1In <2 sin —) + Z7T<— - —).
m 2 m

! Mus. ninpyunuk: A. . Mapkymesnya. Teopust anamuruaeckux dynkumit. T. 1,
riaaBa 3, mir. 5.4 Ta 7.3.
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3 nux (opmysr BUBOISTHCS OCTaTOUHI Bupasu st 3Hadenus L(y, 1) B
3aJIe2KHOCT1 Bl HIAPHOCTI XapaKTepy .

Teopema 2.1. dxuwo npumimueHutl rapaxmep X 36 MOOYAEM M € NAP-
HUM, O

T(X) _ k7
L(x,1) = ——== Z X(k) Insin —.
M edn m
rxwo npumimuenud rapaxmep X 3a MOOYAEM M € HENAPHUM, MO

Liv1) = " S sk

keD,,

Jlosedenns. Bamirmmo y dhopmyii (1) aucsio k na —k. dxmo xapakrep
X € MapHUM, OJICPXKIMO

Liv1) = - S Sk - ),

3BIAKHI
2L(x,1) = —Tfjf) D> x(k)(In(1 —e®) +In(1 ) =
= —2755) > Xk In (2sin %) —
kED,,
= —27—20 Z X (k) Insin %T,

OCKITBKI ) ;o X(K)In2 = 0. Ile nosommrs mepury dopmysty. ko
K XapaKTep X € HelapHUM, aHAJOTTIHO OIEPKIMO

2L(x,1) = —Tfjf) > x(k)(In(1 —e*) —In(1 - ")) =
ked,,
T ~ (1 kN mit(x) ~
=25 % Wkymi(5 - =) =27 PIRCL
IO JIOBOJIUTH JIPYTY (POPMYIIY. ]

Bupasa 2.2. Xapakrep x 3a MOJTy/IEM 1M 3BETHCST K8AIPAMUMHUM, STKITIO
BCl 3Havenus x(a) aifichi, To6To popisHOOTH +1. JloBeirs, mo s
KBa[PaTHIHOIO MAPHOTO XapakTepa raycoBa cyma 7(x) € JiificHoo, a
JIIST KBaIPATUIHOT'O HEIIAPHOI'O — YHCTO YsIBHOIO. 30KpeMa, siKIO KBa-
JpaTuIHuil XapakTep X € IPUMITUBHUM mapHuM, 10 7(X) = ++/m, a
SKINO BiH € IPUMITUBHUM HenapHuM, 1o 7(y) = £iy/m.
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Saysascenns 2.3. Hacupapi, MOXKHA JOBECTH, IO JJIsI IIPUMITUBHOIO
KBa/IPATUIHOIO XapaKTepa X 3a MOJIYJIEM M

v m, AKIIO X IapHUi,
() =9 )
14/m,  4KIIO X HelapHUui.

3 Toro, 1110 XapakTep € MyJIbTHIITKATUBHOIO (DYHKIE0, TOOTO X (ab) =
x(a)x(b) BumnuBae, mo js psaay lipixiae L(x, s) mae micue poskaad
Otinepa

1
L(X’S):Hl_@'

p p?
JloBejiennsi JOC/IIBHO TTOBTOPIOE BiJIIOBIIHI MipKYBaHH JJIs J13eTa~-PYHKIIII.

3. XAPAKTEP KBAJPATUYHOT'O MOJIs

3 KOXKHUM KBajJpaTudauMm mojgem K = Q(\/ﬁ), e d # 1 — e
9HCJI0, BlJIbHE BiJ KBaIpaTiB, D — guckpuminanT mojst K i A — Kijabie
ninx uncen nos K. Hexait d = boby ... by 1me by, by, ..., by — pisHi
nepBUHHI uncia, a by = sgnd = =£1. Jlyig KOKHOIO IJIOrO YHCIa @,
criBnepBuHHOrO 3 D, BU3HAUNMO Y4(a) IpaBuiom

xa(a) = ﬁ (b%)’ sxio d = 1 (mod 4);

i) = (0T T ()T

o) = (0] ()

=1

(g>’;ﬂ<mo d=2(mod4),b, = 2;

sxmo d = 3 (mod 4).

BayBaxKnMmo, 10 B JIpDyTOMY fl TPEThOMY BUITQJIKAX YHUCIO @ 0O0B’d3-
KOBO € HEIlapHUM.

TBepaxkennst 3.1. Snauenns yq(a) 3arescumo svwe 6id 3aiUWKy
wucaa a 3a modyaem |D|, npuvwomy xq(aa’) = xqa(a)xa(a’).

Losedenns. 1le oueBnaHO BUILINBAE 3 TaKUX (PaKTiB:
e D =d, axmo d =1(mod4), i D = 4d B iHmux BUNajKaX.
a i
. (b_i) BAJIEZKUTH JIUIIE BiJl 3a/IUINKY @ 38 MOMIyJIeM b;, mpuaomy
ab) _ (a)(b
(5) = () (z)-
e [lapuicTp uncia “—;1 3aJIC’KUTh JIMIIEe Bl 3a/IUIIKYy G 33 MO-
aynem 4, mpudaomy aa’ — 1 = (a — 1) + (a/ — 1) (mod 4) ma
JTOBLIBHUX HemapHuX a, a’.
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a’—1
8

nem 8, npuuomy (ad’)® — 1 = (a? — 1) + (a/* — 1) (mod 16) st
JIOBLIBHUX HENapHuX a, a’.

e [lapuicTh uncia 3aJIe2KUTh JIMIIE BlJI 3aJIUIIKY G 38 MOJLY-

l

Bupasa 3.2. [osegirs, mo xq(|D| — 1) = sgnd.

PosnoBciommo 4 Ha BCl LT Yrcsia, BBazKkarod, mo Xq(a) = 0, Ko
uern (a, D) > 1,1 xa(—a) = xa(a)sgnd (a > 0). 3 tBepmkenns 3.1 ta
BIpaBu 3.2 BUILINBAE, 10 B TaKUil cr1ocid pyHKIlsA Y g MEPETBOPIOETHCA
Ha XapakTep 3a mopayiaem |D|, skwuii € mapuum, skmo d > 0, i He-
napuuM, gkio d < 0. Bin 3Berbes xapaxmepom xeadpamuvnoz2o noas
K= Q(\/E) BuspisieThest, 0 1eil XapaKTep «BiJIIOBIIae» 3a PO3KJIA
MEPBUHHUX YHUCEJT y KUIBI A.

qua3| Teopema 3.3. Hexatl p — nepsunne namypasvre wucro. Y xinoui A
idean pA e

e Kx6adpamom nepsunnozo ideana, axuLo Xq(p) = 0;
e Jdobymrom 060z PiznuT nepsunHur ideanis, axuo Xqa(p) = 1;
® NEPSUHHUM 1dearom, axuwo Xqg = —1.

Jlosederns. Posrngnemo Bunagiok, ko d = 1 (mod4), robro D = d;

1HIII BUIIQJIKY ITepeBipgaioThed anajoriaao. Harajtaemo, 1o p € posraJy-

»eunM B ol K rosi it e roxi, ko p| D. Ockinbku (K : Q) = 2,

Tomi pA = p? ana nesxoro nepsunnoro p. Hexait ptD. dkimo p nenap-
d

He, TO ijeas pA 3a/UIIaeThCsd IEPBUHHUM, SKIIO (5) = —1 1 poskiia-

JIAETHCA B JIOOYTOK JIBOX MEPBUHHUX, AKIIO (%) =1. Ane

() =T1G) =TI T () -

1=0
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Ocranniit Bupa3 jopisaoe 1, skmo d = 1(mod8), a came B mbpoMmy
BUIIQJIKY imeas 2A po3KIIaJaeThbcd B JOOYTOK JIBOX IEPBUHHMX, 1 J10-
pieatoe —1, gxmo d = 5(mod 8), a came B 1[pOMy BUIAJKY igean 2A
3aJIUITAETHCI TEPBUHHUM. U

3 HACTYIIHOI BIPABHU BUILIUBAE, IO XapaKTep Xq 3aBXK/U € MPUMi-
TUBHUM.

Bupasa 3.4. Jlosectn, 1m0 jy1s 10BiIbHOTO 1Iij10r0 9nciaa d # 1, sxe
BiJIbHE Bij KBaJpaTiB, 1 jijIs KOXKHOTO JijibHUKA c|D, 1 < ¢ < d, icuye
take qncio a = 1 (mod ¢), mo xq(a) = —1, g6 xq — XapakTep KBaJjpa-
Tiraroro nos Q(vd), a D — JMCKPUMIHAHT 1BOTO TOJIS.

4. JI3ETA-®YHKIISI KBAJPATUYHOI'O I10JIsI

Mu 36epiraemo 1mo3HaveHHs MONepeIHbOro po3ainy. Haramaemo, 1o
(-pynruicro noss K 3Berbesa GyHKITIA

1 1
G(s) =) Ny I1 p——r

IeT peP N(p)*

e 7 — MHOXKUHA (HEeHYJThOBUX) ijeastiB Kiiblg A, a P — MHOXKHHA
(HeHyJIbOBHUX) TIEPBUHHUX 171€aJ1iB 1[Oro Kiibiis. [lepermiiemo Oitepis
JIOOYTOK 'y BUTJISIJI
1
CK(S) = ng(S), Ae gp(s) = H [
P pop N(p)®

a p mpodbirae Bci nmepBuHHI Yucsia. 3 TeopeMu 3.3 6E31M0CEPe/IHBO BUILIN-
Ba€ TaKWUil HACJIIIOK.

Teepmxkeunus 4.1. Hexati x = xq — xapaxmep noas K. Jlaa xoorcro-
20 NEPBUHHO20 YUCAA P

Tomy
Ck(s) = ¢(s)L(x, 5).

Harazaemo, o limg_,110(s — 1){(s) = 1, a lims_14 (k(s) = kh, me
h — xinpKicTh KiaaciB izeasiB B o K, a

B 2r+t ﬂ.tR

w00

e R — peryigarop nosst K, a w — KiJIbKicTh KOPEHIB 3 OJIMHUIIL B I[LOMY
nojti. Y BUNAJKY KBJIPATUIHOTO TOJIidA, dKIo d > 0, To r = w = 2,
t=0,a R=Ine, ne € — Takuil TBIpHUI I'PyIU OJUHUIIL, IO £ > 1.
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Axmo d < 0, Tor =0,t =1, w = 2, Kpim Bunajkis d = —1, w = 4 Ta

d=-3,w=06, R=1.
Hacaigoxk 4.2.

D
L(x, 1)%, axuwo d > 0,

21
(2) h =
L(x, 1)q axuwo d < 0,
de q = 2, akwo d = —1, q = 3, akwo d = =3, 1 ¢ = 1 6 tHwux
sunadKar.

Ocranniit pe3yabTaT MOXKHA 3aCTOCYBATU JJIs 3HAXOYKEHHS JHCIIa
KjaciB igeasis, ockinbku s L(x, 1) € aBui dopmynn (Teopema 2.1 i
sayBakeHts 2.3). 3 iHmoro 60Ky, 11 MOXKHA 3aCTOCYBATH JIJIs 3HAXO-

mkenHs cymu pigy ipixie L(x, 1).
ITpuknan 4.3. dxmo d = —1, 7o h = 1, ¢ = V=D = 2, x(n) =

(—1) 2, skmo n Hemapue, inaxime y(n) = 0. 3Bigcu oxepKyeMo Bi10-
Muit pesysbTar [ peropi (skmii, npasjia, 9acTo 3ByTh «psjioM JIsii6mi-

na ):
11 1 1

] oo
R A RS
Bupasa 4.4. O6uucutn cymy psLy
1 1 1 1 1

——t+-——-+ - —-+
2 4 5 7 8

Dopmyitn (2) MOXKHA CIPOCTUTH, SIKITIO CKOPUCTATUCS TeopeMoio 2.1

i zayBaxennsam 2.3. fdkmo d > 0, xapakrep X € mapauM, Tomy 7(x) =

VD, X(D — k) = x(k), a Tomy

2 wk
Lu1) = —= 5 x(k) Insin =
75 2
3BIIKI
. 1 oz ()1 mk Inn
~ Ine X fei D lne
k=1
ne
H0<b<D/2 sin %)
3 — X(b)zl . )
( ) 1 H0<a<D/2 Sm%
x(a)=1

OcranHIO pIBHICTD MOXKHA TIEPENICATH TaK.



10

Teopema 4.5. /las diticnozo xeadpamuuro20 noast 3 OUCKPUMIHAHMOM
D i zapaxmepom x wucao 1, axe susnauene gopmyaroro (3) € odunu-
Uer0 ybo2o noas, npuvomy N =", de e > 1 — ocnosna 0duNUYA U020
noas. 3oxpema n > 1.

[leit macaigok (HaBiTH Te, MO 1 > 1) j0Ci HE BAAJIOCS JOBECTH eJie-
MEHTapHUMU METO/IaMU, He3BarKalouu Ha, YUCJICHHI CIIpoOH.
fxmo d < 0, xapakrep x € HemapuuM i 7(x) = iv/—D. 3Biacu

=
e
=
I
>
=
=
>~

=
Il
—

[Tpunycrumo crovarky, mo d = 3 (mod4) a6o d = 2 (mod 4). Toxi
D = 4d — napue. Hexait m = 2|d|, ro6ro |D| = 2m. B 06ox Bumajkax
3 O3HaUeHs XapakTepy Xq4 (c.6) Gesnocepeuno BUILIUBaE, 1o X (m +
1) = —1. dxmo k menapue, o k(m + 1) = m + k (mod 2m), Tomy
x(m+ k) = —x(k). Orxe

=g (D= Sontm Ko 1) =
:_%< - x(k)k — - X(k:)(m+k:)) :% . x(k).
k=1 k=1 k=1

Axmo d = 1 (mod4), o D = d — nenapue. Toxi

- %<0<k<%/2x<k)k " o<k<ZD|/zX<|D| — R k>) B
Y SN I SE))
0<k<|D|/2 0<k<|D|/2

BayBazkuMo, 1o Kosm k mpobirae Bei UK 3a MoysreM | D], Tak camo
2k npobirae Bei Taki smmku. Kpim toro, sikimo k' # k, o |D| — 2k #
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2k" (mod | D|). Tomy

h=( S, xewe 3 X(1D] — 2K)(|D| - 24)) =
0<k<|D|/2 0<k<|D|/2
XD we-n Y ),

0<k<|D|/2 0<k<|D|/2
a6o, ockibku x(2)? =1,
1
@) =5(1 3 xwE=IDl > x(k)).
0<k<|D|/2 0<k<|D|/2
3 1mux JBOX PIBHOCTEN OJIEPIKYEMO, IO
h2-x(2)= Y xk).
0<k<|D|/2

Ockinmbku x(2) = 0 mig maproro D, Mu 0JIepKaJil TaKHii Pe3yJIbTaT

Teopema 4.6. /Jlrs yasrozo xk6adpamuurozo nois 3 OUCKPUMIHAHITOM

D <-4 )
h=s—s > x(k).
2- X(2) 0<k<|D|/2
HiKaBI/Iﬁ HaCJILJIOK OTPUMYEMO, SIKIIO d = —p, Ae p — IIepBUHHE

qucsio, npuaomy p = 3 (mod4). Toxi |D| = p, x(k) = (%), ax(2) =1,
gaxmmo p = 7 (mod 8), i x(2) = —1, akmo p = 3 (mod 8).

Hacaigok 4.7. Hexati A — xiavkicmd xK6a0pamuMHuxT AUULKIE 34 MO-
dyaem p ceped wucen 0 < k < p/2, a B — Kiavkicmov K6a0pamusnux 1e-

auwkis ceped yux wucea. Todi kiavkicms kaacie ideanis noas Qr/—p)
3adaemucs hopmynoro

B A— B, axwo p =7 (mod 8),
| iA-DB), axwop=3(mod8).

3okpema, za6ocou A > B.



